

Успех

Новые победы "Эксклюзива"

Последние месяцы 2015 года для образцовой студии танца и театра моды «Эксклюзив» были особенно насыщенными и плодотворными.

Большое количество мероприятий - от городских, районных, областных до международных - это неотъемлемая часть творческой жизни коллектива. Но особенно значимыми для себя участники студии считают победу на конкурсе искусств «Арт - поколение. Москва - 2015», организованном Международной федерацией «WADF», Шведской молодежной ассоциацией «SYMA». В жюри конкурса входили представители академий искусств России, Азербайджана, Швеции. Среди участников конкурса были представители из России, Азербайджана, Армении, Украины, Белоруссии.

В результате конкурсных соревнований «Эксклюзив» привез в родной город девять первых мест и одно второе, но самое главное, что по итогам данного конкурса студия будет представлять Юг России на

чемпионате Европы по танцевальному шоу в марте 2016 года.

Международный конкурс «Национальное достояние - 2015», который прошел в начале декабря в Ростове-на-Дону, принес в копилку коллектива еще двадцать одну победу. Особенno были отмечены номера: «Мультияшки» - исполнители, солисты студии Е.Кузменькова, А.Павлова, В.Павлова, «Веселые музыканты» - К.Абдулева, Е.Верич, «Девичьи мечты» - О.Голубева, Н.Исаева, «Зачем?» - И.Забубенина, Е.Безценная, «Летаем» - старшая группа «Эксклюзив», «Хорошее настроение» - К.Брагина, С.Некоз, «Морская история» - В.Агаркова, Д.Бадаев.

Сейчас «Эксклюзив» готовится порадовать жителей и



гостей города во время святочных мероприятий (16 января в 17 часов в РДК) интереснейшей творческой работой-мюзиклом «Феерия Снежной королевы», на котором все зрители отдохнут душой и получат заряд положительной энергии.

Собств. информ.

Профессия

Педагогический дебют

В Константиновском педагогическом колледже состоялся заключительный этап олимпиады профессионального мастерства «Педагогический дебют» - традиционный конкурс среди студентов выпускных курсов, прошедших педагогическую практику в школе.

Заявку на участие в конкурсе подали 12 студенток - это Дилара Ризаева, Виктория Романова (4 «А» курс, специальность «Преподавание в начальных классах»), Жанна Широкоряденко, Татьяна Шишова, Дарья Титаренко (3 «А» уск. курс, «Преподавание в начальных классах»), Елена Невидимова, Елена Миннина, Валентина Белых, Людмила Завалко, Елена Самарцева, Анастасия Репницкая, Анастасия Бузинова (4 «К» курс, «Коррекционная педагогика в начальном образовании»). Во время конкурса участниц поддерживали классные руководители: 4 «А» курс - Н.Н.Язепова, 4 «К» курс - Н.В. Мельникова, 3 «А» уск. курс - Л.Н.Керенцева, а также преподаватели - методисты, студенты колледжа.

Конкурс состоял из трех этапов. Первый этап - это подготовка и проведение конкурсного урока. Предметы были выбраны студентками самостоятельно, кто-то выбрал математику, кто-то - русский язык, изобразительное искус-



Участницы финального этапа конкурса.

ство, музыку, окружающий мир, литературное чтение. Уроки состоялись в 1 - 4 классах КСОШ №1. Многие студентки провели урок на высоком уровне. Второй этап «Педагогический ориентир» включал в себя составление сценария внеклассного занятия.

По результатам двух этапов конкурса 9 студенток получили право участвовать в заключительном этапе «Педагогический дебют» - выступить с самопрезентацией, используя свои творческие способности. Будущие педагоги рассказывали о себе, о том, как решили стать учителями, и о своем педагогическом кредо.

Трудно было жюри в составе А.Н.Никитиной, В.Н.Елжовой, Т.В.Кравцовой, И.Г.Шам-

раевой, А.Н.Кофановой определить лучших, ведь все конкурсантки выступили достойно. Но это конкурс, и призовые места распределились так первое место заняла Валентина Белых, второе - Татьяна Шишова, третье - Людмила Завалко. В педагогических номинациях были отмечены Елена Невидимова, Елена Самарцева, Анастасия Бузинова, Дарья Титаренко, Дилара Ризаева, Виктория Романова.

Все участницы конкурса были награждены грамотами и ценными подарками администрации колледжа.

А.КОФАНОВА
заведующая
педагогической
практикой КПК

► Молодежный меридиан

Наша студенческая жизнь



Участницы святочных гуляний в РДК.

Студенческая жизнь в Константиновском педагогическом колледже - это не только ежедневные учебные занятия, но и интересные мероприятия.

Студенты педагогического колледжа из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, совершили туристическую поездку в Ростов-на-Дону.

Ребята посетили аквапарк, молодежный театр и интерактивный музей наук «Лабораториум». При посещении интерактивного музея наук студенты познакомились с миром механики, электричества, магнетизма, акустики и оптических иллюзий, а также приняли участие в опытах, почувствовав себя настоящими исследователями. В молодежном театре студенты посмотр-

ели постановку известного произведения Николая Васильевича Гоголя «Ночь перед Рождеством» из цикла «Вечера на хуторе близ Диканьки».

Студенты педколледжа в начале года приняли участие в областном конкурсе «Креативный снеговик», организованном в выставочном центре «ВертолЭкспо» в рамках проведения масштабной выставки «Новогодняя ярмарка».

На конкурс было представлено свыше 2000 работ, 850 оригинальных изделий ручной работы-снеговиков, выполненных из необычных материалов, из которых лучшие были отобраны для специальной экспозиции, куда вошла и работа студентов Константиновского педколледжа. Такой конкурс направлен на развитие креативности и дает участникам возможность свободного самовыражения, и студенты педколледжа создали снеговика из строительных обоев. Грамотами ВЦ «ВертолЭкспо» отмечены студенты 2 «А» курса Л.Мишина, Ю.Бондаренко, М.Смагина, Е.Шестакова, А.Тычко, В.Зурова, Ю.Осипова, В.Коршкова и 2 «К» Е.Герасева.

Студенты 2 «А» уск. курса педколледжа также приняли участие в святочных гуляниях «Как-то раз под Старый Новый год...».

Мероприятие проводилось Константиновским РДК с целью сохранения самобытной культуры донского казачества, традиций и духовных ценностей, воспитания бережного отношения к историческому прошлому Донского края и развития творческой активности молодежи. Студентки 2 «А» уск. курса А.Коновалова, А.Бражкина, А.Евстегнеева, Ю.Ткаченко, Д.Сизякина, К.Шрейдер, В.Бакалина, А.Ломакина, И.Медникова одержали победу в конкурсе колядок и частушек.

**Г.АБОЗИНА,
заместитель директора
по воспитательной работе
КПК.**